
 ؟ضلؼی هحذب چٌذ قطش هی گزسد 15اص سِ سأس هتَالی یک  -1

 34د(   35ج(  36ب(   90الف(
 

ضلؼی چقذس  nهی باشذ. هجوَع صٍایای داخلی  11ضلؼی هحذب  nهجوَع تؼذاد قطشّای سسن شذُ اص سِ سأس هتَالی یک  -2

  است؟

 800د(  820ج(  1040ب(  900الف(
 

 کذام است؟چْاس ضلؼی کِ قطشّایش ًیوساص صاٍیِ ّا باشذ ّوَاسُ  -3

 ( ذوزنقهد مستطیل ج(  لوزی ب(  مربع الف(
 

 ؟است. طَل قطش هستطیل چقذس است 12ٍ  5ضلغ یک هستطیل دٍ  -4

 17 د(  13 ج(  9ب(             18   الف(
 

 چقذس است؟ساًتی هتش باشذ، طَل ٍتش 55دسجِ است. اگش هساحت آى  15یک صاٍیِ  قائم الساویهیک هثلث  دس  -5

 25د(   20( ج  10ب(  5الف(

 ؟کذام است xباشذ،  (8x-25 ) , (2x-5)اگش اًذاصُ دٍ صاٍیِ هقابل دس یک رٍصًقِ هتساٍی الساقیي  -6

 24د(   22 ج(  21 ب(  20 الف(
 

 کذام است؟ شکل حاصل ٍسط اضلاع یک هستطیل سا بِ ّن ٍصل کٌیذ، -7

 ( ذوزنقهد  لوزی ج( مربع ب(   متوازی الاضلاعالف(
 

 هی باشذ. هجوَع قطشّای 18ٍسط اضلاع یک چْاسضلؼی سا بِ صَست هتَالی بِ ّن ٍصل هی کٌین، هحیط شکل حاصل  -8

 ؟چْاسضلؼی اٍلیِ کذام است

 54د(  36ج(  9ب(  18الف(
 

باشذ.  MB=4Mcطَسی دس ًظش هی گیشین کِ  8ٍ  5ٍ  5بِ طَل ضلغ ّای  ABCاص هثلث  BCسا بش اهتذاد قاػذُ  Mًقطِ  -9

 ؟اص دٍ ساق ایي هثلث چقذس است Mتفاضل فاصلِ ّای ًقطِ 

 6/4د(  4/6ج(  8/4 ب(  5/4 الف(
 

 ؟اص سِ ضلغ آى چقذس است 3√16هجوَع فاصلِ ّای ًقطِ ای دلخَاُ دسٍى هثلثی هتساٍی الاضلاع با هساحت  -10

  د( 3√   ( ج( 3√4  ب( 3√2   الف(
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 است؟  a√2 چٌذ بشابش هساحت هتساٍی لاضلاع بِ طَل استفاع  a√3هساحت هشبؼی بِ طَل ضلغ  -11
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 است؟ چقذس DOC      ,هثلث ّای باشذ، هجوَع هساحت ّای ABCDًقطِ ای دلخَاُ دسٍى هتَاصی الاضلاع  oاگش  -12
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  هساحت رٍصًقِ دس شکل هقابل چقذس است؟ -13

 10د(      40  ج(              24ب(   20  الف( 

 
 

باشذ، تؼذاد ًقاط هشصی  17است. اگش هساحت ایي چٌذ ضلؼی  25هجوَع ًقاط هشصی ٍ دسًٍی یک چٌذ ضلؼی شبکِ ای  -14

 است؟چقذس 

 14د(  13ج(  12ب(  11الف(
 

 هی باشذ.   S(DOC)=9 , S(AOB)=4هساحت هثلث  ABCDرٍصًقِ  دس -15

 است؟هساحت رٍصًقِ چقذس

 19د(  25ج(  30ب(  36 الف(

 

 باشذ، هساحت هثلث چقذس است؟ 8است. اگش طَل ٍتش   B=35  , A=95، صاٍیِ ّای  ABCدس هثلث قائن الضاٍیِ  -16

 32 د(     16 ج( 3√16  ب( 3√8   الف(
 

 ٍسط اضلاع یک رٍصًقِ هتساٍی الساقیي سا بِ صَست هتَالی بِ ّن ٍصل هی کٌین. شکل حاصل چیست؟ -17

   مستطیل ب(  متوازی الاضلاع  الف(

  ( مربعد    لوزی  ج(
 

 چقذس است؟  OMCباشذ، هساحت هثلث  ABC 54، سِ هیاًِ سا سسن هی کٌین. اگش هساحت هثلث  ABCدس هثلث  -18

 6د(  9ج(  18ب(  27الف(

 

 

 

باشذ، قطش بضسگ تش  48ٍ هساحت چْاس ضلؼی  BDشش بشابش قطش  ACقطشّا بش ّن ػوَدًذ. اگش قطش ABCD ضلؼیدس چْاس  -19

 چقذس است؟

 28د(   24 ج(  16 ب(  12 الف(
 

ٍ  BCهَاصی  MNخط   ABCدس هثلث  -25
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باشذ، هساحت هثلث  95بشابش  ABCش هساحت هثلث گا است. 

AON کذام است؟ 

 30د(   16 ج(  8 ب(  4 الف(
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